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Zaključci sa 28. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pčelica Vrgorac 

održane 09.01.2026. godine 

Na 28. sjednici Upravnog vijeća D.V. Pčelica Vrgorac održanoj 09.01.2026. doneseni su 

slijedeći zaključci: 

Nakon utvrđivanja da je na sjednici prisutno dovoljno članova za donošenje pravovaljanih 

odluka i jednoglasnog usvajanja dnevnog reda prelazi se na točke dnevnog reda: 

1. Nakon razmatranja prigovora na Rješenje o upisu djece u vrtićki program D.V. Pčelica 

Vrgorac PO „Žabica“ Momići za ped. god. 2025./2026. od roditelja R.B. za djecu F.B. 

i N.B. zbog odbijanja upisa djece u PO „Žabica“ Momići (koji još nije počeo s radom) 

Upravno vijeće nakon rasprave jednoglasno je odbilo prigovor roditelja, jer djeca nisu 

cijepljena, a ne postoje zdravstvene kontraindikacije. 

Nakon otvaranja i pregleda natječajne dokumentacije na sjednici i utvrđivanja koji kandidati 

ispunjavaju uvjete natječaja za traženo radno mjesto donesena je slijedeće odluka:  

2. Za radno mjesto pedagog/inja, 1 djelatnik/ica, puno radno vrijeme, određeno, zamjena 

do povratka djelatnice s porodiljnog dopusta, stigle su 4 prijave. Od kandidata koji su 

dostavili urednu i pravovremenu prijavu 3 kandidata ispunjavaju uvjete natječaja. 

Prijedlog da se za radno mjesto pedagoga/inje primi Jelena Ivičević izglasan je sa 6 

glasova za i 1 glas suzdržan. 

3. Za radno mjesto odgojitelj/ica, puno radno vrijeme, određeno pristigle su 3 prijave. Od 

kandidata koji su dostavili urednu i pravovremenu prijavu 1 kandidat ispunjava uvjete 

natječaja. Prijedlog da se za radno mjesto odgojiteljice primi Marta Nikolić 

jednoglasno je usvojen. 

4. Odluka o raspisivanju natječaja za radno mjesto pomoćnik za djecu s TUR, 1 

djelatnik, određeno, nepuno radno vrijeme (5 sati dnevno) jednoglasno je usvojena. 

Zapisnik je dan na glasovanje te je jednoglasno usvojen. 

 

Vrgorac, 12.01.2026. godine 
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